



Merre tart a vidékfejlesztés?

2010. szeptember 21-én V. Németh Zsolt a Vidékfejlesztési Minisztérium államtitkára előadást tartott Vidékfejlesztés – múlt, jelen jövő címmel Nemesvámoson.

Az új szakmapolitika célja a vidék egységként való kezelése, ezért is kapott a minisztérium új elnevezést.

Cél a mezőgazdaság gazdasági erejének visszaállítása, a vidéki gazdaság gerincét a mezőgazdaság kell, hogy képezze az EU irányvonalnak megfelelően, ehhez azonban a kis- és középgazdaságok támogatására van szükség.

Az ez idáig meghozott döntések is ezt szolgálják:

- Nemzeti Földalap létrehozása
- gazdaság adómentes átörökítési lehetősége
- vízgazdálkodási járulék megszüntetése
- kistermelői rendelet megalkotás



Fontos cél vidéken az alternatív energiahasznosítás meghonosítása, ennek gerince a biomassza program lehet, melyhez kapcsolódhat a közmunkaprogram is. Elsősorban olyan fejlesztéseket kell támogatni, amelyek munkahelyet teremtenek és előtérbe helyezik a munka értékét.



Fontos további intézkedés a közbeszerzési törvény szabályozásának módosítása, a közétkeztetést kivették a közbeszerzésre kötelezett beszerzések köréből. Helyben kell termelni és értékesíteni, vissza kell állítani a helyi piacok funkcióját és rangját.

Tisztelni és értékelni kell a munkát és az áru értékét.

A LEADER programmal kapcsolatban elmondta, hogy jelenleg a rendszert felülvizsgálják, és több kisebb, az ügyfelek érdekeit szem előtt tartó módosítás bevezetését tervezik, mint például a kérelem- és pályázatkezelési idő megfelelése, a rendszer alapjaiban történő átalakítása 2013-tól várható. Addig is jó hír az ÚMVP érintettjeinek, hogy a közbeszerzési törvény módosítása azt is tartalmazza, hogy a 80 millió Ft alatti beruházásoknál a közbeszerzési kiírást követően nyílt eljárás helyett, három árajánlat kérésével is le lehet bonyolítani a beruházást, ami a helyi vállalkozók beruházásokba való bevonását ösztönzi.

Kontics Monika
munkaszervezet vezető

Bakony és Balaton Keleti Kapuja Közhasznú Egyesület, 8181 Berhida, Veszprémi út 1-3, 88/786-892

www.bakonyesbalaton.hu; iroda@bakonyesbalaton.hu

Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:
a vidéki területekbe beruházó Európa



ÚJ MAGYARORSZÁG
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM
2007-2013

